

Культуры. В подготовке Библионочи участвовали активные читатели библиотеки, работники Дома культуры.

Более подробно с афишей мероприятий «Библионочи» и опытом работы библиотек в регионах России можно познакомиться на сайте «Чтение 21» <http://chtenie-21.ru/projects/night> и на официальном сайте акции **Библиночь** <http://www.biblinoch.ru>.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ АКЦИИ «БИБЛИОНОЧЬ»

Главная цель – выяснить насколько эффективно прошла акция. Для этого оцениваются количественные и качественные показатели эффективности мероприятия: сколько новых читателей записалось в период акции, количество выданных изданий, интенсивность посещения библиотеки, отзывы читателей и др.

Безусловно, одними из самых главных показателей, выявляемых во время анализа эффективности и степени удовлетворенности мероприятием, являются отзывы людей о том, что им понравилось и запомнилось особенно, а также что не понравилось или понравилось меньше всего в течение мероприятия. По последним критериям можно выяснить «минусы» или упущения при организации, которые в последующем станут возможным учесть и исправить.

По итогам акции «Библиночь» в период с 2012-2016 гг. в российских библиотеках можно констатировать тот факт, что сегодня в обществе существует большой спрос на новые формы проведения интеллектуального досуга. У библиотек еще остается ресурс для привлечения новых пользователей.

Акция «Библиночь» - масштабное событие общенационального уровня, в котором объединятся все, кто помнит и понимает, какое огромное значение играет книга для нашей страны. Эта акция – исключительно наш отечественный библиотечный «продукт», который все книжное сообщество объединяет в единую сеть. Это повод пообщаться друг с другом, провести время за чтением.

Встречи, общение, чтение – вот смысл работы библиотеки. Читатели могут приходить сюда ночью, а могут приходить и днем, и не один раз в год, а гораздо чаще. В конце концов, удалось добиться главного – акция «Библиночь» стала семейным мероприятием, на которое люди приходят с детьми. Это значит, что завтра эти дети приведут сюда своих детей, потому что нет лучшего способа